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１年生 数学  休校中の家庭学習プリント① 解答 

１年   組   番 名前：             

※提出の必要はありません。 

※このプリントは学校が始まってからの評価、評定には入りません。 

１ 次の計算をしなさい。 

①４４＋５９ 

＝１０３ 

 

②２５６＋３４５ 

＝６０１ 

 

③９８－５４ 

＝４４ 

 

④５０１－３３２ 

＝１６９ 

 

 

２ 次の計算をしなさい。 

①４７×６ 

＝２８２ 

 

②３３×１４ 

＝４６２ 

 

③２８６×１２ 

＝３４３２ 
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３ 次の計算をしなさい。商は一の位まで求め、余りのあるときは、あまりも求めなさい。 

①９８÷７ 

＝１４ 

 

②８７３÷６ 

＝１４５あまり３ 

 

③５７８÷１３ 

＝４４あまり６ 

 

 

４ 次の計算をしなさい。 

①５３－４１＋６ 

＝１８ 

 

②１０７－（３２＋６） 

＝６９ 

 

③２５６÷８÷４ 

＝８ 

 

④７１－１５×３ 

＝２６ 
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５ 次の□にあてはまる数を書きなさい。 

①□＋３０＝８５ 

５５ 

 

②□－２７＝１４ 

４１ 

 

③□×６＝８４ 

１４ 

 

④□÷４＝１２ 

４８ 

 

 

６ 次の計算をしなさい。 

①0.4＋1.2 

＝1.6 

 

②10.5＋0.6 

＝11.1 

 

③1.2－0.5 

＝0.7 

 

④１３－1.7 

＝11.3 

 

⑤52.6－8.7 

＝43.9 
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７ 次の計算をしなさい。 

①４×0.3 

＝1.2 

 

②2.4×１３ 

＝31.2 

 

③0.6×0.8 

＝0.48 

 

 

８ 次の計算をしなさい。 

  ※①、②は割り切れるまで計算しなさい。 

  ※③の商は四捨五入して、上から２けたまで求めなさい。 

 

①1.4÷４ 

＝0.35 

 

②32.1÷1.5 

＝21.4 

 

③８０÷2.3 

＝３５ 
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９ 次の計算をしなさい。 

①
１

５
 ＋ 

２

５
 

＝
３

５
 

 

②
３

７
 ＋ 

４

７
 

＝１ 

 

③
１

２
 ＋ 

２

５
 

＝
９

１０
 

 

④１ － 
１

６
 

＝
５

６
 

 

⑤
３

４
 － 

３

５
 

＝
３

２０
 

 

⑥
２

５
 ＋ 

４

５
 ＋ 

３

５
 

＝１
４

５
 （

９

５
） 

 

⑦
５

６
 － 

１

４
 ＋ 

１

３
 

＝
１１

１２
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10 次の計算をしなさい。 

①
１

５
 × ３ 

＝
３

５
 

 

②１０ × 
３

４
  

＝７
１

２
 （

１５

２
） 

 

③
３

５
 × 

２

５
  

＝
６

２５
 

 

④
３

８
 × 

４

９
  

＝
１

６
 

 

 

11 次の計算をしなさい。 

①
１

２
 ÷ ４ 

＝
１

８
 

 

②３ ÷ 
５

８
 

＝４
４

５
 

 

③
２

５
 ÷ 

４

７
 

＝
７

１０
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12 次の計算をしなさい。 

①
２

３
 ÷ 

３

５
 × ３ 

＝３
１

３
 

 

②
４

５
 ＋ 

１

５
 × 

１

３
 

＝
１３

１５
 

 

③
６

７
 － 

１

３
 ÷ 

２

５
 

＝
１

４２
 

 

 

13 次の小数を分数に、分数を小数になおしなさい。 

①0.7          ②1.5 

７

１０
        １

１

２
 

 

③
３

５
           ④

３

４
 

0.6         0.75 
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14 次の問に答えなさい。 

①７の倍数を、小さい方から順に５つ答えなさい。 

 ７、１４、２１、２８、３５ 

 

②３と４の最小公倍数を求めなさい。 

 １２ 

 

③１２の約数を、小さい方から順にすべて答えなさい。 

 １，２，３，４、６、１２ 

 

④１８と２４の最大公約数を求めなさい。 

 ６ 

 

 

15 次に□にあてはまる数を書きなさい。 

①３０００ｍ＝□ｋｍ 

       ３ 

 

②１６０ｃｍ＝□ｍ 

       1.6 

 

③５ｋｇ＝□ｇ 

     ５０００ 

 

④４０秒＝□分 

     
２

３
 

 

⑤
４

５
時間＝□分 

     ４８ 


